HELVEX ] E-49

garantia de calidad Monomando para Regadera y/o Tina con Desviador
Single Lever Control for Tub and/or Shower with Diverter

Kit de refacciones para mantenimiento preventivo.

Rv-792
— O’ring 2-030
Rv-1627
—— Tornillo Allen 5-40 x 1/4" long.
5-40 x 1/4" Length Allen Screw

Ra-667
Rondana de Presién No.10
Lock Washer No. 10

Ra-610
Tornillo Allen 8-32 x 1" Ac. Inox.
8-32 x 1" Stainless Steel Allen Screw

Rv-792

O'ring 2-030 Sv-694

Ensamble Chapetén Cuadrado c/ Desviador
Assembly Square Escutcheon with Diverter

Rv-1300

Inserto para Monomando Rv-1906
Insert for Single Lever Porta Cartucho
Cartridge Holder
Rh-418 Sv-365
O’ring 2-017 Cartucho de 40mm con Barreno Pasado
40mm Cartridge with Last Hole
Rh-127 Tues:g-%%%gerior
O’ring 2-018 — P Upper Nut
Rf-619 | ) Rv-1902
O’ring 2-020 S Chapetdn Esferico
’ Spherical Escutcheon
Rh-337 Rv-1322 N
O'ring 2-114 Buje para Desviador

Bushin to Diverter

Rr-106
Opresor 8-32-UNC x 1/8" 4T

8-32 UNC x %" Setscrew

Rv-1350
Botén Cuadrado p/ Varilla de Vastago
Square Button for Rod

Rh-2616 J
Opresor Allen 8-32 UNC x 1"
8-32 x 1" Setscrew

Pagina 1de 2 / Page 1 of 2

et Oricinales: 01 800 890 0594
f cciones rlg:ma es: 01 (55) 53 33 94 00

Asesoria y Servicio Técnico: 01800 9
Consultancy and Technical ]
Service: 01(531S8 53 33 94 21

servicio.tecnico@helvex.com.mx ones@helvex.com.mx  Ext. 5068, 5815 y 5913

Visite nuestras paginas www.helvex.com.mx para México y www.helvex.com NF
para el mercado Internacional / Visit our pages www.helvex.com.mx for Mexico
and www.helvex.com for the International market

Mezcladora Mol o para Tina o Regadera / Tub or Shower Single Control Faucet




HELVEX | E-49

garantia de calidad Monomando para Regadera y/o Tina con Desviador

Single Lever Control for Tub and/or Shower with Diverter
Sub-ensambles / Sub-assemblies

Rv-1300

Rv-1300

Rh-418
Rh-1152
Rh-1152
9 g Rr-081
Rh-127
Rh-418 Rr-081
Rr-081
9 Rh-127
RE-619 % JRh 337

Rr-081

Rf-619
Rr-106 ——=
Sv-541 Sv-521
Desviador para Monomando de Regadera Kit de Empaque p/ Desv. Cuerpo Reg.
Single-lever diverter for Sprinkler Packing Kit for Body Shower Diverter

Rh-2616
Opresor Allen 8-32 UNC x 1"
8-32 x 1" Setscrew

Sv-691
Monomando con Opresor
Handle with Screw

Pagina 2 de 2/ Page 2 of 2

Asesoria y Servicio Técnico: 0 909 202( ¢ A2 i , o : 01 800 890 0594
Consultancy and Technical _ ] S espg'_r;sg:lnales. 01 (55) 53 33 94 00

Service: e r ) 533394 21
servicio.tecnico@helvex.com.m Flones@helvex.com.mx  Ext, 5068, 5815 y 5913

Visite nuestras paginas www.helvex.com.mx para México y www.helvex.com NF
para el mercado Internacional / Visit our pages www.helvex.com.mx for Mexico
and www.helvex.com for the International market

Mezcladora Monomando para Tina o Regadera / Tub or Shower Single Control Faucet




